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1. ZEPHARQ) B X, = p+ ¢Xia + X+ e t=1,...,T, & S N0,1), ¢, BULH L

Rtk

(@) WHEBENLINE Z, = [1, Xio1, X" BN ZHEHE M = EZ,Z], Hui B2 H B FE

(b) EE p =1, % 3USH (o9, D) = (1.2,-0.36),(1.3,-0.36), (1.8, -0.81). AT i
1 ZH, WHTE R B Python thémfd, A X WIBEHUBILUF ], T = 1000, #IGMH N
Xfil) = Xé” = B9X;. ERBRIX 3 MEERFF, 7785 5 YHELHEH R ) spec.pgram i
¥ (5% Python XfRipR A0 THE 3 AN E 51 (A A 2 B s B0 TE, JF 5 S
FEPRBOHAT X L. 7 : spec.pgram B hit AL X E, FEMNKE span 5 taper
FASH, AT RERA, EEEAREFEGITER N THE,

(c) 5 (b) H 3 MEFFIAAE, M5 {XV), AR 100 MREAS, #E4T OLS
i Bk =1,...,10, *PBEA {XP 1t =1,...,100k} #E4T OLS fliit, flit4%idn ok,
SHF—A 1, 2] Ok ST k FEFIEL EEIZAES 3N TR, T2 E. RS
¢ MK, OLS flittBEREAE 100k B flSii: B 284k .

(d) 45 (b) FSHE, i@ = 1,2,3, FHEL Y = [w, 60, pOT. HBFRAER T = 100
A {XOY BEREA R 7 R, B AR 1000 4LREA (X7}, j=1,...,1000. XHEAREA
(X7}, #E47 OLS 1143 21 R0 B BOJ. 1551000 4> RE RS, 2 g0 - )
X IRERE . EEEMETAES 3 MR, HIF4E. 41000 Ak HE, i
XA RBUREAR KRS 6(0), 6(P), (), FHAEREMGTHEREARE T B H, 4 Aldin
Lo, @O, w0 R¥ME . REASRIEZ 6(0), 8(P), 5()) NARMEZ I IES AT R LR, XLk
BEARM T GIER AR ZE R, S %A DGP tE 2 W S5 1 WEEE, g3
AN ZEAS THEARE AR 3 A7 5 BER B ) IEZS 2 A (R B Z2 51

(e) TEMRIEIRMAE, XFHSHAUE i, 11H T = 100 HIFEA AR(2) J75 5% OLS flitHH
B R B SREARWIL T E R AT o2 K M LER T, EE A
BEAAG T 62 5 M 5. WBHE W7 25855, THEPAS R 50% B S SREANL
PR, FHXTES () TS REUGTHEFEAIRMEZER G R . tboh, WIS 5REARE
W7 25, 18 3 S R A THEIA] R AH I HEARFAE .

(f) EE (d)-(e) FINZ, HELT =900, bzttt REGTHE RIS SR ARSI ARMER S 100
REARFTRG T REFE AR ZE R R ILIAG T REIFEA R HE 2 2 B RN (b)
1/3? FEARBNEFRMERY (e) FHELTE?



